



Obec Lčovice

Lčovice 64, 384 81 Čkyně, IČ: 005 83 324,
tel.: 724 191 816, e-mail: info@lcovice.cz, www.lcovice.cz

Volby do Zastupitelstev krajů konané na území ČR ve dnech 20. a 21. září 2024

Starosta obce Lčovice dle usnesení § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů

oznamuje:

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční v tyto dny:
pátek 20. září 2024 od 14:00 do 22:00 hodin
sobota 21. září 2024 od 8:00 do 14:00 hodin

Místem konání voleb je obecní úřad Lčovice, Lčovice 64, 1. patro

Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Voliči předstupují před okrskovou volební komisí a hlasují v pořadí, v jakém se dostavili do volební místnosti.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České Republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky.

Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství České republiky, nebude mu hlasování umožněno.

Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise neumožní hlasování.

Volič, který se dostavil do volební místnosti s volebním průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisí, která jej přiloží k výpisu ze stálého seznamu.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad ve dne voleb do zastupitelstva kraje, okrskovou volební komisí o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu, pro který byla okrsková volební místnost zřízena.

K zajištění pořádku a důstojného hlasování ve volební místnosti je každý volič povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

Každému voliči budou dodány nejpozději tři dny před dnem konání voleb hlasovací lístky.

Spolu s nimi bude voličům doručen též informační leták, v němž budou seznámeni s údaji potřebnými pro realizaci volebního práva. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ve Lčovicích 4.9.2024

Ivo Müller
starosta